



TELEGRAMS

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român
Președintele Republicii Socialiste România
Președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste

Stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,
Aflând cu bucurie de reînnoirea dumneavoastră în funcția de președinte al Frontului Democratice și Unității Socialiste al Republicii Socialiste România...

DENG YINGCHAO

Președintele Comitetului Național al Conferinței Consultative Politice Populare a Republicii Populare Chineze

Excelenței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Excelență, teritoriul României, în drum spre Suedia, îmi face mare plăcere să vă mulțumesc pentru relațiile prietenești existente între țările noastre...

Dr. K. D. KAUNDA

Președintele Republicii Zambia

Starea vremii

După cum ne comunică Institutul de meteorologie și hidrologie, în următoarele 24 de ore vremea va fi deosebit de rece, mai ales în cursul nopții și al dimineții...

Starea drumurilor

Datorită ninsorilor abundente și a vântului care a viscolit zăpada trotinilor șoselele, următoarele drumuri sînt închise circulației rutiere...

SPORT

Cind incepe (campionatul) fotbalul?

Din cauza condițiilor de timp nefavorabile și în scopul de a proteja suprafețele de joacă, Federația de fotbal a decis amânarea reluării campionatului cu o săptămână...

JOI, 14 februarie, la Băile Felix se vor desfășura campionatele republicane de cross, în program fiind inscrie probe pentru seniori, tineri și juniori...

DUPĂ CONSUMAREA a 9 runde, în turneul zonă de saia de la Frața conduc marile meștri Mihai Subă (România) și...

OPȚIUNE ȘI RESPONSABILITATE

pentru care drumul are dimensiuni, pentru care dificultățile drumului sînt cunoscute, pentru care au fost luate măsurile de asigurare a succesului...

Evenimente în viața organizațiilor U.T.C. — adunările generale și conferințele de dare de seamă și alegeri

La Găești, deși temperatura mediului ambiant a scăzut considerabil în ultimele zile făcînd concurență parca celei din frigiderile și congelatoarele produse aici...

Valeriana Trandafirescu, Nicolae Bocu, Mihai Gheșu și mulți alți tineri inscriși la cursurile de perfecționare...

ANGAJAMENTUL PE MĂSURA REZULTATELOR

mate. Sintetică. la obiect, cu referiri concrete la inițiativele tinerilor și preocupările birocrul și organizațiile pentru ridicarea nivelului profesional...

majoră ale producției — reducerea consumurilor, creșterea calității produselor, a productivității muncii etc.

RECOLTE RECORD

Un grup de tineri din zona de către noi și care au dat cele mai mari produse...

LUMINI SUB MARE

monial Muzeului de arheologie dinConstanța. A urmat identificarea în zona Cazinou — plaja de nisip Mangalia...

CREȘTEREA INDICELUI DE UTILIZARE

lucrul pe mașinile de rectificare fără curent, cu puteri instalate mai mari de 30 KW...

teciții au înțeles să se integreze realizările întreprinderii din plan, cu întreaga lor capacitate profesională...

JURNAL DE LECTURĂ

ROMANUL, ÎNTRE EPIC ȘI LIRIC

exterioră a evenimentelor. Ambiguitatea este credem deliberată. „Oglinda”, „Șineu” careia sîntem chemați să reconstruim conturul chipului personajului...

ROMÂNIAFILM PREZINTĂ

RIDEȚI CA-N VIAȚĂ



Costumele: Liانا Manfoș; decorurile: Mihai Ionescu; muzica: Radu Serban; imaginea: Dumitru Costache-Pony; scenariul și regia: Andrei Blaler.

cu: Gheorghe Dinică, Ilarion Clobanov, Oana Pellea, Stellan Nistor, Bogdan Gheorghiu, Violeta Andrei, Alexandra Repan, Jean Lorin Florescu, Maria Gligor, Paul Lavric, Valentin Voicilă, Doru Ana.

CINEMA

ADELA: Lumina (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19). Cultural (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19).

București (orele 9,13; 12,15; 18,20; 18,30). Melodia (orele 9; 12; 15; 18,19).

GURATIC: Timpuiri Noi (orele 9; 11,30; 14; 16,30; 19).

MARFA FURATA: Aria (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19).

TV

20.00 Teledjurnal (parțial color). 20.15 Actualitatea în economie (20,25 Studiu tinereții (parțial color). Programul partiturii — programul tinerei noastre (color). 22.00 Teledjurnal (parțial color). 22.15



